

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

与运煤车相撞驾驶室被掩埋

这辆小货车可真“倒煤”

本报12月13日讯(记者 卞张涛) 13日凌晨3时许,庆云的司机刘某驾车经过德州市东风路与运河大道交叉口时,与迎面驶来的一辆运煤车相撞,运煤车车斗侧翻,车上的煤炭将刘某的驾驶室掩埋,所幸驾驶员受伤不是很重。直到中午12时许,现场的煤炭才被清运完毕。

8时30分许,记者来到事发现场,一辆吊车、铲车和一大卡车斗停在现场,再加上洒在路面的煤炭,10米左右的道路被占去

2/3。该路段属于主干道,且正逢早高峰,驶经此地的车辆排起了长龙,虽有多位交警在此疏导,现场交通仍几乎瘫痪。

“听到‘嘭’的一声,我就跑出去了,外面雾蒙蒙的,运煤车的车头和车身分开了,运送海绵的车辆的驾驶室被煤炭埋住。”附近一商户李先生说,事发时间为凌晨3时许。

“我们赶到现场后发现,运送海绵的车被撞变形了,司机被卡住,驾驶室里几乎全是煤

炭。”赶到现场救援的德城区消防大队新湖中队中队长刘斌说,司机当时已神志不清,但未见到外伤,之后被120急救车送到第二人民医院。随后记者从该院了解到,司机刘某已住院治疗。

11时30分许,吊车将侧翻的车斗摆正,救援车将其拖走,堆积成山的煤炭也被一辆大货车运走。12时许,现场基本清理完毕,交通也恢复正常。

记者又来到德州市交通事

故救援中心顺驰停车场,见到事发的两辆货车,连接运煤车车头和车身的中间轴断裂,运送海绵的车辆其挡风玻璃已不见踪迹,驾驶室内还有不少煤炭。

记者从公安部门调取了事发现场录像看到,运煤车自西向东驶经该路口时闯红灯,为躲避自南向北正常行驶的车辆,其左拐后导致车头和车身分离,之后和运送海绵的车辆相撞,运送海绵的车辆驾驶室被掩埋。



明火

13日,岔河东侧的锦绣川风景区内,堆起的落叶被人点着。景区工作人员称,最近总有人点燃路边的落叶,存在一定安全隐患。

本报见习记者 王小会 摄影报道



浓烟

13日,大学西路学府家园向东200米处的废弃地里浓烟滚滚,飘向马路,给市民带来不便。因燃烧的多是建筑垃圾,冒出的黑烟也对环境造成污染。

本报记者 王明婧 李明华 摄影报道

自来水咋像牛奶一样白

供水公司:水压过大所致

本报12月13日讯(记者 王明婧 李明华) “这接出来的自来水咋像牛奶一样白?”13日,家住三八路商贸城的张女士拨打本报热线称,家中自来水浑浊,还带着一股哈味。

“10号接的水是黄的,当天晚上就变成了白的。”张女士说,她在商贸城开店半年,从没出现这种情况。张女士说,10号中午打开水龙头时发现,接出来的自来水发黄,有明

显的沉淀物。晚上时水就变白了,像兑了水的牛奶。

记者了解到,水质混沌现象已经持续三天了。13日记者在商贸城一商户家中,用玻璃杯在水龙头上接满水,接出来的自来水颜色发白,较浑浊。

“喝着有股哈味。”张女士说,她问过其他商家,也有类似情况。因水质混沌,不少商户已经不敢饮用自来水,改喝纯净水。记

者了解到,附近小区的居民家中也有此类情况。

“最近正在改造三水厂的新干管,水压过大导致的。”德州市供水公司工作人员表示,经济技术开发区供水面积较大,此次是对新干管调试水压,前期试压时水压过大将管道中的泥沙冲落,导致自来水变黄。“自来水变白也是水压所致,沉淀后就会变清澈,居民可以放心饮用。”

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.englondcar.com



英伦汽车
Englon Automobile

创·享·幸福车

英伦SC6高品质越级家轿



购英伦SC6享4000元新年大礼

百年英伦 一脉相承 SRS 四轮碟刹 TPMS GPS 可视倒车系统 全景天窗 360度全景影像

英伦汽车4S店 销售电话: 2421110 2212168 24小时服务电话: 2421711
地址: 德州铁西汽车市场(黑马向南200米)

亚飞汽贸 开发区英伦4S店电话: 2212186 地址: 德州经济开发区晶华大道与太阳湖路交叉口

武城新城分店: 507118 地址: 武城县历亭街南首, 新汽车站南300米 宁津分店: 5239999 地址: 西外环北首路西 齐河分店: 516223 地址: 齐齐发大市场25号楼 陵县分店: 2800009 地址: 汽车站北1000米路西 英伦汽车夏津直营店: 18678357989 0534-3539977 地址: 夏津城东开发区308国道道路南福源汽贸城。平原分店: 4290777 地址: 千佛塔路汽车站北临 乐陵分店: 6164188 地址: 开元路西首雪佛兰北临 禹城分店: 7777788 地址: 福源汽贸西外环 临邑网点: 8088528 地址: 临邑商贸城恒祥汽贸 武城老城分店: 13583454666 地址: 老城镇新车站东300米 宁津网点电话: 5239999

GEELY 快乐人生 吉利相伴 英伦汽车品牌旗下车型: SC6 SC5-RV SC7 金刚 金刚2代 金刚CROSS SC3

工程起纠纷 房产老总被囚禁

本报12月13日讯(记者 卞张涛 通讯员 李杰) 从事房地产开发的泰安市民李某因工程纠纷与他人结怨,被带至德州囚禁在一出租房的铁笼内。11天后,德州警方协助泰安警方将李某救出,并将四名犯罪嫌疑人抓获。

据了解,11月初,从事房地产开发工程的泰安市民李某因工程纠纷与杨某结怨,随后杨某纠集侯某、韩某、王某等人蹲至李某居住地,在其楼下蹲守。11月29日上午,杨某等人趁李某外出返回之际强行将李某拖至车内,并驾车逃到德州。后在王某的安排下,杨某等人将李某带至德州运河经济开发区盐店口办事处芦庄村一出租房,并将其关进出租房二层一铁笼内。

12月10日,泰安几名民警来到德城公安分局希望协助侦查。经侦查,民警成功锁定了人质所在范围,并连夜开展行动。21时许,民警在一出租房内成功抓获犯罪嫌疑人杨某等人,将李某成功解救。

现该案已移交泰安警方。